## 东 莞樟木头 遮阳电动棚 临时推拉棚 流动酒席蓬 定制生产 XYZMT-05

产品名称	东 莞樟木头 遮阳电动棚 临时推拉棚 流动酒席蓬 定制生产 XYZMT-05
公司名称	江门市湘粤建设有限公司
价格	46.00/平方米
规格参数	品牌:湘粤建设 篷布材质:阻燃布 定制颜色:红黄蓝绿
公司地址	江门新会大道中20号118
联系电话	0750-6669836 15307472394

## 产品详情

当您需要一种经济实用又方便搭建的遮阳电动棚时,我们推荐东莞樟木头遮阳电动棚临时推拉棚流动酒席蓬。它是一种定制生产的产品,帮助您轻松应对各种户外场合的遮阳需求。

,让我们来了解一下这款遮阳电动棚的特点和优势。它采用了市场上品牌湘粤建设的设计与制造,保证了产品的质量和可靠性。作为一个遮阳电动棚,它的篷布材质选择了阻燃布,能够有效防止火灾的发生,为您和周围的人员提供了更高的安全保障。此外,我们还为您提供了多种定制颜色可选,包括红、黄、蓝和绿。无论您是在户外婚礼、野餐、展览或其他聚会活动中使用,都可以根据场地环境和个人喜好来选择合适的颜色。

您可能会关心价格问题。我们为您提供的东莞樟木头遮阳电动棚临时推拉棚流动酒席蓬的价格为46元/平方米。这个价格在市场上是非常实惠的,而且我们保证不会因为低价格而牺牲产品的质量。选择我们的产品,您可以获得良好的遮阳效果和持久的使用寿命。

除了以上提及的特点和价格优势,我们还希望向您介绍一些可能被忽略的细节和知识。例如,我们的遮阳电动棚配备了的遮阳系统,可以根据阳光的角度和强度自动调节篷布的伸缩程度,实现佳的遮阳效果。此外,我们还使用了防水材料,让您无论是在阳光明媚的日子还是在阴雨天气中都能够安心使用。电动推拉系统设计合理,操作简便,只需轻轻一按即可完成展开或收起。

后,关于售后服务,我们承诺提供优质的服务。如果您在使用过程中遇到任何问题,可以随时联系我们的客服团队,我们会尽快为您排解疑惑。在保修期内,如果产品发生质量问题,我们将免费为您提供维修或更换服务。

,东莞樟木头遮阳电动棚临时推拉棚流动酒席蓬是您在户外活动中理想的遮阳解决方案。品牌信誉保证、阻燃布材质、定制颜色选择和合理的价格,加上一系列可能被忽略的细节和知识,都为您提供了购买的理由。选择我们,您将拥有一款实用、耐用且经济的遮阳电动棚产品。